

搭建“民星”舞台 共享发展成果

经开区2017年新春群众文化红火演出



“民星”很精彩



猜谜语



扭秧歌



扇子舞

由经开区管委会主办,经开区教育文化局艺术中心承办的2017年新春群众文化系列展演近日在经开区第八大街中心广场红红火火上映。

春季开展的群众文化活动已成为经开区“文化惠民”的品牌活动,每年经开区都会在辖区内开展各种各样的文化惠民活动,为群众搭建了“民星”舞台,成为“群众家门口的星光大道”,将“文化惠民活动”的精神传达到基层,活跃基层文艺舞台,丰富辖区群众的业余文化生活,让普通老百姓切实享受到了近几年来经开区的文化发展成果。

来自辖区6个办事处的12支秧歌队伍,500余人参加演出,她们披着节日的盛装,用优美的舞步和抖擞的精神,给初春的广场上增添了一丝丝的暖意。比赛现场悬挂着500余个红灯笼和500余个谜语,猜对有礼品。除了传统的民俗表演,观花灯也是元宵节活动不可缺少的娱乐项目,平添了浓浓的节日喜庆气氛,人群中不时传来猜对灯谜的阵阵笑声。

跑旱船、秧歌、盘鼓等,各种艺术形式依次展演,把整个中心广场变成了民俗大舞台。翻飞的彩扇、挥舞的彩绸让人眼花缭乱、目不暇接,动听的戏曲连场,铿锵有力,一时间,广场上锣鼓喧天、热闹非凡,为节日增添了喜庆热烈的气氛,大家笑逐颜开,沉浸在欢乐的海洋中。

记者 王赛华
通讯员 张萌雅 文/图



开学开心



师生乐

13日是经开区中小学(幼儿园)2017年春季开学第一天,一个个小精灵般可爱的笑脸告别寒假,重返校园,开启新一年、新学期的学习生活。

当天上午7时许,随着学生们纷纷赶往学校,该区主要交通干道车流量有所增加。交警部门加强了重点路段的交通疏导,各学校周围交通秩序井然。按照惯例,新学期伊始,经开区实验中学、市85中学、六一小学都召开开学典礼,对学生进行安全教育、纪律教育,并勉励全体师生在新学期勤奋刻苦,努力学习,取得新的成绩。

在中小学校开启新学期之际,经开区的教育工作也站上了新的起点。新的学期开始了,希望所有的孩子们在新的一年里能够快快乐乐,幸福成长! 记者 王赛华 文/图



发红包啦